Тест 7-3    Давление в жидкостях и газах       Вариант 2 2020
1. Укажите неверное утверждение. 1)
давление газа создается ударами беспорядочно движущихся молекул  2)
газ оказывает по всем направлениям одинаковое  давление  3)
если масса и температура газа остаются неизмен​ными, то при уменьшении объема газа давление увеличивается  4) если масса и температура газа остаются неизмен​ными, то при увеличении объема газа давление  не изменяется.
2. По  какой  формуле  вычисляется  гидростатическое давление
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4. Каково   давление    внутри    жидкости    плотностью 1200 кг/ м3 на глубине 100 см? Ответ запишите в кПа с точностью до целых.   
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5. С какой силой давит вода на каждый 1м2 поверхности тела человека на глубине 500 м? Ответ запишите в МН с точностью до десятых. 
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Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10Н/кг
Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится, наберите 0.
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Проверяется вторая строчка в числах.            2  для коррекции.
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Тест 7-3  Давление в жидкостях и газах       Вариант 3 2020 
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1.
Закон Паскаля гласит, что жидкости и газы передают оказываемое на них давление...а) в направлении действующей силы  б) на дно сосуда  в) в направлении равнодействующей силы  г) по всем направлениям.
2. По  какой  формуле  вычисляется  выталкивающая сила?
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Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10 Н/кг
Ответы оформите в виде

Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится, наберите 0.
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Проверяется вторая строчка в числах.            2 и 3 для коррекции.
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Тест 7-3         Давление в жидкостях и газах       Вариант 4 2020 
1. Укажите неверное утверждение. а)
давление газа создается ударами беспорядочно движущихся молекул  б)
газ оказывает по всем направлениям одинаковое  давление  в)
если масса и температура газа остаются неизмен​ными, то при уменьшении объема газа давление увеличивается  г) если масса и температура газа остаются неизмен​ными, то при увеличении объема газа давление  не изменяется
2. По  какой  формуле  вычисляется  сила давления
 1. P=mg 2.
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4. Каково   давление    внутри    жидкости    плотностью 1400 кг/ м3 на глубине 50 см? Ответ запишите в кПа с точностью до целых.
5. С какой силой давит вода на каждые 10м2 поверхности тела человека на глубине 40 м? Ответ запишите в МН с точностью до целых.














Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10 Н/кг
Ответы оформите в виде
Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится, наберите 0.
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Проверяется вторая строчка в числах.      2  для коррекции.
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Тест 7-3        Давление в жидкостях и газах       Вариант 1 2020 
1.
Закон Паскаля гласит, что жидкости и газы передают оказываемое на них давление...а) в направлении действующей силы  б) на дно сосуда  в) в направлении равнодействующей силы  г) по всем направлениям
2. По  какой  формуле  вычисляется  вес тела?
  1. P=mg 2.
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Напряженность гравитационного поля Земли округлите до 10 Н/кг
Ответы оформите в виде
Если уменьшится, ответ занесите со знаком минус с точностью до целых. Если не изменится, наберите 0.
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Проверяется вторая строчка в числах.    2  для коррекции.
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3. В четырех сосудах различной формы 


налита вода, высота уровня воды одинакова. В каком сосуде давление на дно наименьшее?


 А. 1 Б. 2 В. 3 Г.  У всех одинакова, 
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6. Приведены варианты расположения поверхности жидкости в сообщающихся сосудах. В одном из них вода налита до уровня А. Какой вариант изображен верно?
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7. В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом — керосин. Высота столба керосина 20 см. Вычислите высоту столба воды. Ответ запишите в см с точностью до целых.  Плотность керосина принять  700 кг/ м3








 8. У человека из левого сердечного желудочка кровь выталкивается в аорту под давлением 150 мм. рт. ст.  Выразите это давление в паскалях. Ответ запишите в кПа с точностью до целых. Плотность ртути принять  13600 кг/ м3











9. Определите давление газа в сосуде, если наружное давление 750 мм. рт. ст., а манометр наполнен ртутью. (шкала в см).  Ответ запишите в мм.  рт. ст., с точностью до целых.








к ? №7








�








к ? №9





10. Определите грузоподъемность  лодки  водоизмещением 8000 Н, если ее вес  5000 Н. Ответ запишите в кН с точностью до целых.








11. Два тела погружаются в воду, как показано на рисунке. Какой дина�мометр покажет большую силу? Рис. 11.      А. 1 Б. 2 В.  У всех одинакова,








12.	Кусок алюминия массой 2700 г погрузили в керосин. Чему равна величина архимедовой силы? Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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13. Какой наименьший объём имеет льдина, способная удержать над водой груз массой 400 кг? Ответ запишите в м3 с точностью до целых.











14. Воздушный шар объемом 3 м3 наполнен водородом. Масса оболочки шара  0,6кг. Какова масса груза, который может поднять этот шар? Ответ запишите в кг с точностью до целых.











15. Определите модуль силы F1 дейст�вующей на большой поршень гид�равлического пресса, если: S1= 40 см2; S2 = 10 см2; F 2 = 500 Н. Ответ запишите в кН с точностью до целых.
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   керосин  - 700 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3








Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3


лед            - 900 кг/ м3


керосин  700 кг/ м3


медь -             8900 кг/ м3
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3.	На каком рисунке вытекание струек воды изображено  верно?











4. На какой глубине давление воды в реке составляет  412 кПа?


 Ответ запишите в м с точностью до целых.
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Площадь ворот шлюза 100 м2.  Шлюз заполнен водой на глубину  6 м. С какой силой давит вода на ворота шлюза? Ответ запишите в МН с точностью до десятых.


.











6. В изогнутую стеклянную трубку в одно колено налита вода, в другое - спирт. В какое колено налит спирт? Рис. 6.











7. В каком сосуде (рис. 7) минимальное давление и на сколько меньше атмосферного? Ответ запишите в кПа с точностью до целых.	 
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8.	





ртуть





 8. Определите цену деления и показания металлического барометра. (рис. 8)  Выразите показания в кПа с точностью до целых.	 





 








9. У подножия горы контроль�ная и подвижная стрелки анероида были совмещены (рис 9). Когда турист стал подни�маться на гору, то подвиж�ная стрелка отклонилась, как показано на рисунке. На какую высоту поднялся турист? (1мм.рт.ст -12м) Ответ запишите в м с точностью до целых.	 














10.  Медный цилиндр объемом 0,1 м3 подвесили к дина�мометру и погрузили в подсолнечное масло. Какую силу будет показывать динамометр в этом случае (плотность подсолнечного масла - 940 кг/м3,  а   меди 8900 )? Выразите показания в кН с точностью до целых.	
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11. Пять шариков опущены в воду. На какие шарики действует наименьшая  выталкивающая сила? Рис. 11  


Два тела погружаются в воду, как показано на рисунке. Какой дина�мометр покажет большую силу?








12. Рассчитайте  выталкивающую силу, действующую на медный цилиндр массой 8900г,  полностью погружаемый в спирт? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








13. Какой наименьший объём имеет льдина, способная удержать над водой груз массой 500 кг? Ответ запишите в м3 с точностью до целых.














14. Радиозонд объемом 10 м3 наполнен водородом. Ка�кого веса радиоаппаратуру он может поднять в воз�дух, если его оболочка   весит 100 Н? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








15. Площади поршней гидравличе�ского пресса относятся как 1:1000. С какой силой до�статочно действовать на малый поршень, чтобы пресс сжимал тело с силой 3000 кН Ответ  запишите в кН с точностью до целых.
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3


лед            - 900 кг/ м3


керосин  700 кг/ м3


медь -             8900 кг/ м3
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3. В четырех сосудах различной формы 


налита вода, высота уровня воды одинакова. В каком сосуде давление на дно наименьшее? А. 1 Б. 2 В. 3 Г.  У всех одинакова, Д.
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6.	Приведены варианты расположения поверхности жидкости в сообщающихся сосудах. В одном из них вода налита до уровня А. Какой вариант изображен верно?
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7. В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом — керосин. Высота столба керосина 30 см. Вычислите высоту столба воды. Ответ запишите в см с точностью до целых.  Плотность керосина принять  800 кг/ м3








 8. У человека из левого сердечного желудочка кровь выталкивается в аорту под давлением 160 мм. рт. ст.. Выразите это давление в паскалях. Ответ запишите в кПа с точностью до целых. Плотность ртути принять  13600 кг/ м3











9. Определите давление газа в сосуде, если наружное давление 750 мм рт. ст., а манометр наполнен ртутью. (шкала в мм) Ответ запишите в мм. рт. ст., с точностью до целых.
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10. Определите грузоподъемность  лодки  водоизмещением 6000 Н, если ее вес  5000 Н. Ответ запишите в кН с точностью до целых.








11. Два тела погружаются в воду, как показано на рисунке. Какой дина�мометр покажет меньшую силу? Рис. 11.      А. 1 Б. 2 В.  У всех одинакова,








12.	Кусок алюминия массой 2700г погрузили в спирт. Чему равна величина архимедовой силы? Ответ запишите в Н с точностью до десятых.
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13. Какой объём плавающей  льдины находится под водой, если её общий объём 10 м3? Ответ запишите в м3 с точностью до целых.











14. Воздушный шар объемом 5 м3 наполнен водородом. Масса оболочки шара 2кг. Какова подъемная сила детского шара? Ответ запишите в Н с точностью до десятых.











15. Определите модуль силы F1 дейст�вующей на большой поршень гид�равлического пресса, если: S1= 20 см2; S2 = 10 см2; F 2 = 500 Н. Ответ запишите в кН с точностью до десятых.
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород      -0,09 кг/ м3


лед            - 900 кг/ м3


керосин  700 кг/ м3


медь -             8900 кг/ м3
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3.	На каком рисунке вытекание струек воды изображено  верно?











4. На какой глубине давление воды в реке составляет  820 кПа?


 Ответ запишите в м с точностью до целых.
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5.	Площадь ворот  шлюза  10м2. Шлюз заполнен водой на глубину  20 м. С какой силой давит вода на ворота шлюза? Ответ запишите в МН с точностью до целых.











6. В изогнутую стеклянную трубку в одно колено налит керосин, в другое - спирт. В какое колено налит спирт? Рис. 6.
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7. В каком сосуде (рис. 7) максимально давление и на сколько больше  атмосферного? Ответ запишите в кПа с точностью до целых.	 
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8.	





ртуть





 8. Определите цену деления и показания металлического барометра. (рис. 8)  Выразите показания в кПа с точностью до целых.	 





 








9. У подножия горы контроль�ная и подвижная стрелки анероида были совмещены (рис 9). Когда турист стал подни�маться на гору, то подвиж�ная стрелка отклонилась, как показано на рисунке. На какую высоту поднялся турист? (1мм.рт.ст -12м) Ответ запишите в м с точностью до целых.	 














10.  Медный цилиндр объемом  1м3 подвесили к дина�мометру и погрузили в воду. Какую силу будет показывать динамометр в этом случае (плотность  меди 8900кг/м3 )? Выразите показания в кН с точностью до целых.	








11. Пять шариков опущены в воду. На какие шарики действует наименьшая  выталкивающая сила? Рис. 11  


Два тела погружаются в воду, как показано на рисунке. Какой дина�мометр покажет большую силу?
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12. Рассчитайте  выталкивающую силу действующую на железную деталь массой 780г, полностью погружаемый в воду? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








13. Какой наименьший объём имеет льдина , способная удержать над водой груз массой 800 кг? Ответ запишите в м3 с точностью до целых.











14. Радиозонд объемом 1 м3 наполнен водородом. Ка�кого веса радиоаппаратуру он может поднять в воз�дух, если его оболочка  весит 10 Н? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








15. Площади поршней гидравличе�ского пресса относятся как 1:1000. С какой силой до�статочно действовать на малый поршень, чтобы пресс сжимал тело с силой 5000 кН Ответ  запишите в кН с точностью до целых.
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Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!








   спирт      - 800 кг/ м3


   ртуть        - 13600 кг/ м3


алюминий  - 2700 кг/ м3


воздух           – 1,29 кг/ м3


железо   -  7800 кг/ м3


водород   -  0,09 кг/ м3


лед            - 900 кг/ м3


керосин  700 кг/ м3


медь -             8900 кг/ м3
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